NToroBas KOHTpO/bHaA paboTa
BapuaHr 1

y + 2x = 6,

1. PeuiuTe cucrem aBHEHUH
A {sz - y® = 8.

2. CymMa nsTOrOo ¥ BOCBMOTIO 4JIEHOB apU(pMeTHUYEeCKOM IIpOo-
rpeccuu Ha 15 Oosblie cCyMMBI ceabMoro U aecsatoro. Haii-
AHUTEe Pa3HOCTh HNPOrpecCHH.

3. Cymma kBagpaToB udp ABy3HaUYHOro uucjaa pasHa 50. Ecian
M3 3TOrO YHCJia BbIUYECTh 54, TO MOJYUYHUTCA YMCJIO, 3alIMCaH-
HOe TeMH Xe nudpamu, Ho B oOpaTrHOM mopsake. Hainure
JaHHOE YMCJIO.

4. CaryyaifHBIM 006pa3oM BBIOHPAIOT OAHO M3 pelIeHNuil HepaBeH-
ctBa |[x — 2| < 5. KakoBa BepOATHOCTb TOr0, YTO OHO OKa-
JKeTcd M pelleHHeM HepaseHcTBa x2 — 16 > 0?

x+2
cTpoiiTe rpad@UK 3afaHHOM (QYHKIHMH.

5. Uccneayiite QyHKIHUIO Y = Ha MOHOTOHHOCTB. Ilo-

Omeembei:

1) (2; 2) n (22; — 38).
2) —3,75.
3) 71.
4) 0,3.
5) noctpoeHue rpaduKa B peLueHun.



